



ΕΤΗΣΙΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2017

Κάθε χρόνο, οι Δήμοι μέλη του Εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων, εκπληρώνοντας τα κριτήρια που θέτει ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας για τις πόλεις μέλη των Εθνικών Δικτύων, συμπληρώνουν ένα απολογιστικό δελτίο στο οποίο σκιαγραφείται η πρόοδος υλοποίησης του προγράμματος “Υγιείς Πόλεις” από τους Δήμους μέλη και η ενσωμάτωση των βασικών αρχών και της πολιτικής του προγράμματος στην λειτουργία του Δήμου και στην υλοποίηση των επί μέρους δράσεων.

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα, το Δίκτυο, συμπληρώνει ένα ετήσιο απολογιστικό δελτίο στον Π.Ο.Υ., αναφέροντας την πορεία και τις δράσεις του Δικτύου και των Δήμων μελών.

Σας παρακαλούμε να συμπληρώσετε το δελτίο αυτό που αφορά την χρονική περίοδο

Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων Πλατεία Εργατικών Κατοικιών, ΤΚ 15124, ΜΑΡΟΥΣΙ, Τηλ. 2108067888, φάξ 2106105641, email: INFO@EDDYPPY.GR DASY.PAP@HOTMAIL.COM

από 1-1-2017 έως 31-12-2017 και να μας το στείλετε ηλεκτρονικά μέχρι τις 15-06-2018.

Βασικές πληροφορίες

Δήμος: ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ

Όνομα: ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ

Θέση: ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Ηλ. Δ/ση: kpns@neasmyrni.gr

Ημερομηνία λήψης απόφασης για την ένταξη στο Δίκτυο: 05-07-2016

(αναγράφονται τα στοιχεία αυτού που συμπληρώνει το ερωτηματολόγιο)

Δομή Προγράμματος

Υπεύθυνος Πολιτικός.

Όνομα: ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ

Θέση: ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (η θητεία έχει λήξει)

Διάρκεια θητείας: 08-09-2014 ΕΩΣ 16-01-2018

Ηλ. Δ/ση: klairi.deligianni@gmail.com

Συντονιστής

Όνομα: ΓΙΑΤΖΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Θέση: ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ (η θητεία του έχει ξεκινήσει στις 17/01/18, διαδέχτηκε την κυρία Δεληγιάννη)

Ειδικότητα: ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Ηλ. Δ/ση: notisgiatzidis@gmail.com

Συντονιστική Επιτροπή

Αριθμός Μελών: 3

Ημερομηνία Σύστασης: 05-07-2016

Αριθμός Συνεδριάσεων: 0

Σύνθεση

1. ΓΙΑΤΖΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ, ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ – ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ
2. ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
3. ΒΑΜΒΟΥΡΕΛΛΗ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Πολιτική δέσμευση και συναίνεση

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε για την ένταξη στο Δίκτυο

Ομόφωνα

Κατά πλειοψηφία

Τα κόμματα της αντιπολίτευσης

Συμφωνούν

Μετέχουν στην Συντονιστική Επιτροπή

Μετείχε ο Δήμος σας στις Συναντήσεις Εργασίας

Σε μια

Σε δύο

Σε τρεις

Σε καμία

Μετείχε ο Δήμος σας στο Ετήσιο Συνέδριο?

Ναι

Όχι

Μετείχε ο Δήμος σας σε δράσεις που οργάνωσε το Δίκτυο?

Ναι

Όχι

Αν Ναι, σε ποιές

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΤΗΣ ΑΝΟΙΑΣ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΕΠ ΥΓΕΙΑΣ

Έχετε προβλέψει στον προϋπολογισμό σας την ετήσια συνδρομή σας στο Δίκτυο ?

Ναι

Όχι

Έχετε καταβάλει την ετήσια συμμετοχή σας για το 2017 στο Δίκτυο?

Ναι

Όχι

Στρατηγικός Σχεδιασμός - Στόχοι

Ο Δήμος σας έχει καταρτίσει το προφίλ του?

Ναι

Όχι

Αν Ναι παρακαλούμε στείλτε ένα αντίγραφο στο Δίκτυο

Αν Όχι

Προτίθεστε να το ξεκινήσετε το 2018?

Ναι

Όχι

Αν Όχι πότε?

Έχει ο Δήμος σας Αναπτυξιακό ή Επιχειρησιακό Σχέδιο Δράσης?

Ναι

Όχι

Τι χρονική διάρκεια έχει?

Περιλαμβάνει Δράσεις για την Υγεία?

Ναι

Όχι

Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο
2108067888, φαξ 2106105641, email

ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ, ΣΠΙΡΟΜΕΤΡΗΣΗ, ΠΡΟΛΗΨΗ ΣΑΚΧΑΡΩΔΗ ΔΙΑΒΗΤΗ, ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΙΑ, ΟΜΙΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΑ ΚΑΙ ΤΕΣΤ ΜΝΗΜΗΣ, ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ, ΕΛΕΓΧΟΣ ΓΙΑ ΟΣΤΕΟΠΟΡΩΣΗ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΕΠ ΥΓΕΙΑΣ, ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ ΜΕ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΚΑΙ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

Αν Ναι ποιές?

Περιλαμβάνει Δράσεις για την Πρόνοια?

Αν Ναι ποιές?

ΠΡΟΝΟΙΑΚΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ

Περιλαμβάνει Δράσεις για το περιβάλλον?

Αν Ναι ποιές?

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ

Διατομεακή Συνεργασία

Έχετε στον Δήμο σας δράσεις και προγράμματα που να προβλέπουν την συνεργασία περισσότερων της μιας υπηρεσιών? Περιγράψτε

ΤΟΠΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ – ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ Ν. ΣΜΥΡΝΗΣ, ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ, ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΔΗΜΟΥ, ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΡΟΛΗΨΗΣ «ΗΛΙΟΣ», ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ, ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΑΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ, ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΚΑΙ ΕΦΗΒΩΝ Ν. ΣΜΥΡΝΗΣ, ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΤΗΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ «ΦΑΙΝΑΡΕΤΗ», ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΑΣ «ΑΝΕΛΙΞΗ» ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΑΣ «ΑΝΟΔΟΣ».

Ποιά από αυτά προέρχονται από τις αποφάσεις της Συντονιστικής Επιτροπής ή την υλοποίηση του προγράμματος Υγιείς Πόλεις? Περιγράψτε.

ΚΑΝΕΝΑ

Συμμετοχή της Κοινότητας

Έχει ο Δήμος σας πολιτικές στην διαμόρφωση των οποίων να συμμετέχουν οι πολίτες είτε ως άτομα είτε ως οργανώσεις?

Ναι

Όχι

Αν Ναι Περιγράψτε

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ

Έχει ο Δήμος σας Δράσεις στις οποίες να μετέχουν ενεργά οι πολίτες?

Ναι

Όχι

Αν Ναι Περιγράψτε

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ

Δράσεις – Προγράμματα

Υγείας Τρίτη Ηλικία. Περιγράψτε προγράμματα που έχετε και αφορούν την Τρίτη Ηλικία.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΛΗΨΗΣ, ΟΜΙΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΑ ΚΑΙ ΤΗ ΝΟΣΟ ΑΛΤΣΧΑΙΜΕΡ, ΤΕΣΤ ΜΝΗΜΗΣ, ΟΜΙΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΘΛΙΨΗ, ΤΕΣΤ ΓΙΑ ΣΑΚΧΑΡΩΔΗ ΔΙΑΒΗΤΗ, ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ, ΟΜΙΛΙΑ ΓΙΑ ΟΣΤΕΟΠΟΡΩΣΗ, ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΩΝ ΚΑΠΗ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥΣ

Υγείας Αστικός Σχεδιασμός και Περιβάλλον. Περιγράψτε προγράμματα που έχετε και αφορούν την αναβάθμιση, αποκατάσταση ή διατήρηση του αστικού και του φυσικού περιβάλλοντος.(αναπλάσεις, αύξηση πρασίνου, ποιότητα νερού, αποχέτευση, πεζοδρομήσεις, προσβασιμότητα ΑμεΑ κλπ)

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΑΜΕΑ

Ισότητα στην Υγεία. Περιγράψτε προγράμματα που έχετε στους τομείς υγείας πρόνοιας περιβάλλοντος και αφορούν στην εξάλειψη ανισοτήτων.

ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΟΥ ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΙ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ Ν. ΣΜΥΡΝΗΣ, ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΑ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ

Οικονομική κρίση. Η οικονομική κατάσταση είναι ένας από τους βασικούς παράγοντες που επηρεάζουν την Υγεία. Περιγράψτε δράσεις και προγράμματα που υλοποιεί ο Δήμος σας λόγω της οικονομικής κρίσης.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ (ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ, ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ, ΣΥΣΣΙΤΙΟ), ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΙΑΤΡΕΙΑ, ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΑΠΟ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ, ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ, ΔΙΑΝΟΜΗ-ΔΙΑΘΕΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΠΡΩΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ (Ε.Π. ΕΒΥΣ). ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ, ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΔΩΡΕΑΝ ΜΕΣΩ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΙΜΑΤΙΟΘΗΚΗ

Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων Πλατεία Εργατικών Κατοικιών, ΤΚ 15124, ΜΑΡΟΥΣΙ, Τηλ. 2108067888, φάξ 2106105641, email: INFO@EDDYPPY.GR DASY.PAP@HOTMAIL.COM

Παιδιά. Περιγράψτε προγράμματα που υλοποιείτε και έχουν σχέση με τα παιδιά και τους έφηβους.(υγείας, κοινωνικά, πολιτιστικά, αθλητικά κλπ.)

ΣΧΟΛΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ, ΑΘΛΟΔΙΑΚΟΠΕΣ, ΚΔΑΠ

ΑμεΑ. Περιγράψτε προγράμματα που υλοποιείτε και δράσεις που έχετε αναλάβει για τα άτομα με αναπηρία.

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΑΜΕΑ, ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΤΕΛΩΝ, ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Μετανάστες. Περιγράψτε προγράμματα και δράσεις που υλοποιείτε και σχετίζονται με τους μετανάστες.

ΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΦΟΣΟΝ ΔΙΑΜΕΝΟΥΝ ΝΟΜΙΜΑ ΣΤΗ ΧΩΡΑ

Πρόσφυγες. Περιγράψτε προγράμματα και δράσεις που υλοποιείτε και σχετίζονται με τους πρόσφυγες.

ΕΑΤΑ/ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΤΕΓΑΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΑΙΤΟΥΝΤΕΣ ΑΣΥΛΟ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ ΔΗΜΟ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

Δικτύωση

Μετέχει ο Δήμος σας σε άλλα Δίκτυα Ελληνικά ή Διεθνή? Σε ποιά

ΝΑΙ – ΔΙΚΤΥΟ ΠΟΛΕΩΝ ΤΗΣ UNESCO, ΕΟΕΣ ΕΥΞΕΙΝΗ ΠΟΛΗ

Συνεργάζεται ο Δήμος σας με Οργανώσεις Πολιτών η ΜΚΟ ? Με ποιές?

ΝΑΙ – ΞΕΝΙΟΣ ΖΕΥΣ ΑΜΚΕ, ΑΝΕΛΙΞΗ, ΑΝΟΔΟΣ, ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΑΣ ΓΙΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΕ ΚΑΡΚΙΝΟ, ΦΑΙΝΑΡΕΤΗ, ΔΗΜΑΡΕΤΗ, ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΝΟΣΟΥ ΑΛΖΧΕΙΜΕΡ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΔΙΑΤΑΡΑΧΩΝ ΑΘΗΝΩΝ, ΑΛ-ΑΝΩΝ, ΑΜΚΕ ΜΠΟΡΟΥΜΕ, ΜΕΤΑΔΡΑΣΗ, ΠΡΑΚΣΙΣ, ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΑΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ (ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ)

Ο Δήμος σας και το ΕΔΔΥΠΠΥ

Σχολιάστε η αναφέρετε οτιδήποτε νομίζετε ότι πρέπει να λάβουμε υπ' όψιν μας για την λειτουργία του Δικτύου και το δικό σας όφελος ως μέλος του Δικτύου.

